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➢ Strumento: U-Web – Valutazione Prestazioni – Accesso con le credenziali di Ateneo

➢ Eventi di valutazione: le schede di valutazione dei comportamenti organizzativi del personale sono 
caricate in due differenti eventi a seconda del ruolo organizzativo ricoperto:

Lo strumento di valutazione

Evento Performance 2025 Evento Produttività individuale 2025

- Elevate professionalità responsabili di struttura (II e 
III livello)

- Elevate professionalità con incarico di natura 
specialistica

- Funzionari Responsabili di struttura di II livello 
(Servizio, Centro, Dipartimento)

- Funzionari Responsabili di Struttura di III livello 
(UOC)

- Funzionari con incarico di natura specialistica

- Funzionari senza incarico

- Collaboratori con incarico per specifiche 
responsabilità

- Collaboratori senza incarico

- Operatori con incarico per specifiche responsabilità
- Operatori senza incarico

https://unipv.u-web.cineca.it/
https://unipv.u-web.cineca.it/
https://unipv.u-web.cineca.it/
https://unipv.u-web.cineca.it/
https://unipv.u-web.cineca.it/
https://unipv.u-web.cineca.it/


Cliccare su 
«Valutazione finale» 
e successivamente 
su «Competenze»

Cliccare su 
«Valutazione finale» 
e successivamente 
su «Competenze»

Valutazione da parte del Responsabile



Se il campo «Evento di valutazione» viene lasciato 
vuoto, il valutatore vede tutte le schede relative ai 
comportamenti organizzativi da valutare.

Se il campo «Evento di valutazione» viene lasciato 
vuoto, il valutatore vede tutte le schede relative ai 
comportamenti organizzativi da valutare.

Per valutare: 
cliccare sul nome 
del collaboratore

Per valutare: 
cliccare sul nome 
del collaboratore

Altrimenti si possono selezionare gli eventi:

- Produttività individuale 2025 per la valutazione 
dei collaboratori di cat. Operatore, Collaboratore 
e Funzionario senza obiettivi assegnati;

- Performance 2025 per la valutazione dei 
collaboratori con obiettivi assegnati.

Altrimenti si possono selezionare gli eventi:

- Produttività individuale 2025 per la valutazione 
dei collaboratori di cat. Operatore, Collaboratore 
e Funzionario senza obiettivi assegnati;

- Performance 2025 per la valutazione dei 
collaboratori con obiettivi assegnati.

NB: da quest’anno in questo evento sono inseriti 

anche i Funzionari con incarico Specialist.

NB: da quest’anno in questo evento sono inseriti 

anche i Funzionari con incarico Specialist.



1. Inserire la valutazione 
per ognuno dei 5 item

1. Inserire la valutazione 
per ognuno dei 5 item

2. Inserire un eventuale commento 
del valutatore per ogni item

2. Inserire un eventuale commento 
del valutatore per ogni item

3. Terminata la valutazione, 
cliccare su «Salva»

3. Terminata la valutazione, 
cliccare su «Salva»

ITEM 1

ITEM 2



Cliccando su «Aggiorna» il sistema salverà la valutazione 
nel sistema, ma la scheda è ancora modificabile.
Cliccando su «Aggiorna» il sistema salverà la valutazione 
nel sistema, ma la scheda è ancora modificabile.



Cliccando su «Valutazione completa», 
la scheda non sarà più modificabile
Cliccando su «Valutazione completa», 
la scheda non sarà più modificabile



In «Note valutatore» si dovrà inserire:
- SEMPRE la data in cui è stato sostenuto il colloquio di valutazione
- se presente, il nome del co-valutatore

In «Note valutatore» si dovrà inserire:
- SEMPRE la data in cui è stato sostenuto il colloquio di valutazione
- se presente, il nome del co-valutatore

«Data di valutazione» è la data in cui è stata 
compilata la scheda (valorizzata automaticamente 
dal sistema con la data del giorno di compilazione)

«Data di valutazione» è la data in cui è stata 
compilata la scheda (valorizzata automaticamente 
dal sistema con la data del giorno di compilazione)

Cliccare su «Conferma»Cliccare su «Conferma»



La valutazione del collaboratore è conclusaLa valutazione del collaboratore è conclusa

ATTENZIONE
La scheda è valutata dal Responsabile diretto, ma dovrà 

essere convalidata dal Dirigente di riferimento

ATTENZIONE
La scheda è valutata dal Responsabile diretto, ma dovrà 

essere convalidata dal Dirigente di riferimento



Il Dirigente dovrà completare la valutazione espressa dai Responsabili afferenti alla 
propria Area. Per il personale dei Dipartimenti la scheda è convalidata dal Direttore 
Generale.

Convalida formale da parte del Dirigente

A questo punto, sono possibili due opzioni:

• OPZIONE 1 – completare tutte le schede in modo massivo

• OPZIONE 2 – completare ogni singola scheda

A questo punto, sono possibili due opzioni:

• OPZIONE 1 – completare tutte le schede in modo massivo

• OPZIONE 2 – completare ogni singola scheda

Cliccare su 
«Performance» e 
successivamente su 
«Collaboratori»

Cliccare su 
«Performance» e 
successivamente su 
«Collaboratori»



OPZIONE 1 – completare tutte le schede in modo massivoOPZIONE 1 – completare tutte le schede in modo massivo

1. Selezionare il filtro 
«Da completare»

1. Selezionare il filtro 
«Da completare»

2. Flaggare le schede che 
sono state valutate dal 
Responsabile diretto

2. Flaggare le schede che 
sono state valutate dal 
Responsabile diretto

3. Cliccare sul bottone 
«Completa Valutazione 
Performance»

3. Cliccare sul bottone 
«Completa Valutazione 
Performance»



OPZIONE 2 – completare la singola scheda [1/2]OPZIONE 2 – completare la singola scheda [1/2]

1. Selezionare il filtro 
«Da completare»

1. Selezionare il filtro 
«Da completare»

2. Cliccare sul nome 
del collaboratore

2. Cliccare sul nome 
del collaboratore



3. Cliccare su «Completa 
Valutazione Performance»

3. Cliccare su «Completa 
Valutazione Performance»

OPZIONE 2 – completare la singola scheda [2/2]OPZIONE 2 – completare la singola scheda [2/2]



Inserire eventuale commento 
e cliccare su «Conferma»
Inserire eventuale commento 
e cliccare su «Conferma»



La scheda è valutata dal Responsabile 
diretto e convalidata dal Dirigente
La scheda è valutata dal Responsabile 
diretto e convalidata dal Dirigente
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